SEKANI TRAVNIKU DODAVATELSKY
Vykaz vymér a éetnost praci

Priloha €. 1 (Smlouvy)

CELKEM pokoseni trévniku na svahu pres 1:1
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CENA CELKEM ZA ROK

Cenikové &islo poloiky vychazi z Katalogu popisti a smérnych cen stavebnich praci (URS Praha) vydany pro rok 2023/1
luté zvyraznéna policka prosime vyplnit

130417,50 K&
27 387,68 K¢
157 805,18 K¢
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11115-1111 |Pokoseni trdvniku parterového
g v roviné nebo svahu do 1:5
Velemlok - 110 m* 110
Polozka celkem - 110 m* m? 110 4
11115-1121 |Pokosenti trdvniku parkového
v roviné nebo svahu do 1:5
2 Zézemi sever-120m* m? 120
Parkoviité ZAMEK - 100 m? m? 100
Polozka celkem - 220 m? m? 220 4
11115-1131 |Pokoseni travniku luéniho
v roviné nebo svahu do 1:5
Bosna - plocha 3A-470m* m? 470
Bosna - plocha 38 -80m* m? 80
Bosna - plocha 3C- 100m* m? 100
Bosna - plocha 3D - 125 m* m? 125
3 Bosna - plocha 3E- 150m* m? 150
Parkovisté JIH - 620m* m? 620
Parkoviité BUS - 1000 m* m? 1000
Zirafy zézemi - 1150 m? m? 1150
Sklendika - cesta - 400 m2 400
Zézemi Selminec - 550m’ m? 550
Polozka celkem - 4645 m* m? 4645 3
CELKEM pokoseni travniku v roviné nebo svahu do 1:5
11115-1122 |Pokoseni travniku parkového
na svahu pres 1:5 do 1:2
4 Hyeny - 1420m? m? 1420
Zézemi sever-20m* m? 20
Polozka celkem - 1440 m* m? 1440 3
11115-1232 | Pokoseni travniku luéniho
na svahu pies 1:5 do 1:2
Bosna - vjezd - 60 m2 60
5 Bosna - 1950 m’ 1950
Zazemi Selminec - 2235 m* 2235
Zirofy z6zemi - 510 m* 510
Sklendrka - cesta - 450 m* 450
Polozka celkem - 5205 m* m? 5205 3
CELKEM pokoseni trdvniku na svahu pres 1:5 do 1:2
11115-1223 |Pokoseni trdvniku parkového
. na svahu pres 1:2 do 1:1
Détskd Zoo - val - 1600m’ 1600
Polozka celkem - 1600 m* m? 1600 3
111151233 |Pokoseni travniku luéniho
na svahu pres 1:2do 1:1
7 Bosna-900m* 900
Polozka celkem - 900 m* m? 900) 2
CELKEM pokoseni travniku na svahu 1:2 do 1:1
11115-1134 |Pokoseni travniku luéniho typu
g na svahu pres 1:1
Velemlok - 250 m* 25
Polozka celkem - 250 m* m? 25| 3






